

ELŐTERJESZTÉS
a Képviselő-testület 2016. március 31-i nyilvános ülésére

Tárgy: Tájékoztató a tavaszi falubejárás tapasztalatairól

Előterjesztő: Lehota Vilmos polgármester
 Előkészítő: Czeglédi János műszaki előadó
 Iktatószám: G/941/2016.

Tisztelt Képviselő-testület!

A 2016-os esztendő első negyedéves falubejárása során szemlézésre került Gomba község belterülete. A tavaszi falubejárás tapasztalatairól szóló összegzést az alábbiak szerint nyújtom be a Tisztelt Képviselő-testületnek:

A teendők elvégzésének sorrendjére lehetőség szerint javaslatot teszünk, melyet a képviselő-testület hagy jóvá.

<i>Helyszín</i>	<i>Probléma leírása</i>	<i>Teendő</i>	<i>Becsült költség</i>	<i>Prioritás</i>
Bajcsy Zs. u. 24. szám előtt	Az úttesten kb. 2 m ² felületen az aszfalt töredezett	Aszfaltozás	Anyag+munkadíj	Fontos
Szőke Ferenc utca	A vízelvezetés nem megoldott, így az út ki van kátyúsodva	A vízelvezetés megoldása, kátyúzás elvégzése	Nem ismert	Fontos
Jókai út	A Nagy-szurdiki aszfaltos járda alsó vége hibás	A hibás szakasz kijavítása, aszfaltozás	Anyag+Munkadíj	Átlagos
Arany János utca 6.	Kerítés bontásból beton törmelék halmozódott fel	Tulajdonos felszólítása	Postaköltség	Átlagos
Jókai u.	A Kis-szurdik elején a Patay kastélynál ÉMÁSZ gallyazásából származó ágak vannak lerakva	A gallyak elszállítása	Munkadíj	Átlagos
Nefelejcs utca 27. szám előtt	A közterületen lévő diófák ágai benyúlnak az úttest fölé	A benyúló ágak levágása	Munkadíj	Átlagos
Völgy utca	Az út kátyús, felújításra szorul	Ideiglenes megoldásként hideg aszfalttal való feltöltés, majd útfelújítás	Nem ismert	Átlagos
Ibolya utca	Az Ibolya utca és a Vár út közötti fedett csapadékvíz elvezető alsó vége eliszaposodott	A kifolyó tisztítása	Munkadíj	Átlagos

Kölcsey utcában lévő támfal	A támfal oldalán eső idején lezúdul a víz és a hordalék, mely veszélyezteti a partfal épségét	A csapadékvíz elvezetése, a kimosódott szakasz betonozása	Anyag+munkadíj	Fontos
Ibolya út 8. szám előtt	Közterületen lévő fák beérnek az úttest fölé	A fák szükséges megnyesése	Munkadíj	Átlagos
Liliom út 83.szám előtt	Közterületen lévő fák beérnek az úttest fölé	A fák szükséges megnyesése	Munkadíj	Átlagos
Liliom u.	Liliom u.- Katona J. u. kereszteződésében kb. 0,5 m ² kátyú	A kátyú betömése	Anyag+munkadíj	Fontos
Szőlő utca 7. szám előtt	A közterületen lévő vízóra aknán nincs megfelelő fedél.	A fedél elkészítése	Anyag+munkadíj	Fontos
Szőlő utca	Eltűnt a 30-as feloldó tábla	A tábla pótlása	A tábla költsége	Átlagos
Bartók Béla u.	Bartók B. u. – Demtsa P. u. kereszteződésében a „K” szegély kb 3 m hosszban meglazult	A szegély megerősítése	Munkadíj+anyagdíj	Fontos
Iskola utca	A patak hídjánál lévő rácsos elzárónál felhalmozódott hordalék	A hordalék eltávolítására és a tisztításra való felszólítás megküldése az Iskola u. 14. sz. alatti ingatlan tulajdonosának	Nincs	Fontos
Rózsa utca 6. szám előtt	ÉMÁSZ gallyazásból származó ágak vannak lerakva	Az ágak eltávolítása	Munkadíj	Átlagos
Iskola út	A patak fölötti hídnál a vízbevezetőnél az úttest mellett kimosódás kb 5 m hosszban	A kimosódott szakasz betonozása folyóka kiépítése	Anyag+munkadíj	Fontos
Kölcsey F. út	A Patay J. u. és a Kölcsey F. u. közötti lépcső töredezett, kátyús, balesetveszélyes	A lépcső kijavítása, betonozása	Anyag+munkadíj	Fontos
Kossuth tér	A Kossuth tér 1. sz. előtti árok lefedésével kialakult földes parkoló stabilizálása	A parkolón elakadást gátló anyag elterítése	Anyag+munkadíj	Fontos
Kossuth tér	A Sörbár és a Fodrászüzlet közötti járdaszakasz megsüllyedt, egyenetlen	A járdalapok felszedése , újra rakása	Munkadíj	Fontos

Kérem a tisztelt képviselő-testületet, hogy a falubejárásról szóló előterjesztésben foglaltakat megvitatni, álláspontját kialakítani szíveskedjen.

Gomba, 2016. március 17.

Tisztelettel:

Lehota Vilmos
polgármester

...../2016. (III. 31.) képviselő-testületi határozat

Gomba Község Önkormányzatának Képviselő-testülete megtárgyalta a tavaszi falubejárás tapasztalatairól szóló tájékoztatót és az alábbi határozatot hozta:

1. A Képviselő-testület a tavaszi falubejárásról szóló tájékoztatót elfogadta.

Határidő: értelemszerűen

Felelős: Lehota Vilmos polgármester